
 Probusclub Regge en Dinkel 
  Geïnstalleerd 4 oktober 1991 

 

bab2023-01-25 20230120 Notulen Probus algemene ledenvergadering 1 

 

Notulen algemene ledenvergadering 20 januari 2023 (Concept) 

 
Aanwezig: Bernard Boukamp, Sjef Corstiaans, Hans van Dulmen, Rob Geerts, Fred van Goor, Gerrit ter Horst, 

Albert Kleinenberg, Wil Koning, Rijn Kwakkel, Peter Leijdekkers, Ruud Marbus, Paul Moers, Wim 

Nawijn, Louis Niers, Gerard Oosterhout, Hans Roosendaal, Ruud Werner.  

Afwezig met kennisgeving1: Frits van Dooren, Maarten Fokkinga, Han de Graaf.  

Standaard afgemeld (wegens persoonlijke omstandigheden): Gooike Postma, Jan Willem Korenromp. 

Plaats en datum: 20 januari 2023, hotel ‘De Zwaan’, Delden  

Agenda         

2023.01.01 12 uur: Opening en aanvulling agenda  

 Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

 Hans Roosendaal toont de agenda en de invulling van bestuursposten in een PowerPoint presentatie.     

2023.01.02 Verslag van de jaarvergadering 10 januari 2022 

 Notulen worden zonder wijzigingen aangenomen. 

 Naar aanleiding van de suggestie van Sjef Corstiaans om HR-managers te benaderen (ALV 2022): 

Hans Roosendaal en Bernard Boukamp hebben actie ondernomen en een groot aantal lokale 

bedrijven aangeschreven met het verzoek info over Probus-clubs te verspreiden onder het hoger 

opgeleid personeel dat met pensioen gaat. Actie heeft geen enkel resultaat opgeleverd. 

 Daarnaast heeft Joan Zandbelt gepoogd een drietal dames binnen te halen, ook helaas zonder succes.   

2023.01.03 Samenstelling bestuur en commissies in 2023/2024 

 Hans Roosendaal memoreert de opmerking van Joan Zandberg (enige tijd terug) dat een bestuur 

idealiter uit een oneven aantal leden zou moeten bestaan. Hierbij geeft Hans een korte uitleg over het 

ontstaan van de ‘Heren Zeventien’. Maar een bestuur van zes leden heeft tot nu toe binnen onze club 

geen problemen opgeleverd. 

 Hans Roosendaal licht het voorstel toe voor de samenstelling van het bestuur 2023 en 2024, waarmee 

we weer snel op een voltallig bestuur van 6 komen. Door onverwacht verloop van leden zijn er 

problemen ontstaan met de reguliere opvolging in het bestuur. De ambtstermijn is vier jaar: voorzitter 

programmacommissie (PC), aankomend voorzitter, voorzitter en uittredend voorzitter. Voor secretaris 

en penningmeester geldt eveneens een termijn van vier jaar waarna zij herbenoemd kunnen worden 

(geldt ook voor oud-bestuursleden, zij kunnen het traject PC etc. ook weer doorlopen). 

 Om het bestuur weer zo snel mogelijk op zes personen te krijgen is het voorstel dat Fred van Goor, die 

nu voorzitter PC is, per 1 juli aankomend voorzitter wordt en per 1 januari 2024 Hans van 

Roosendaal opvolgt als voorzitter. Paul Moers zal per 1 juli voorzitter PC worden. Louis Winnubst 

blijft lid van de PC. Op 1 juli zou een vacature ontstaan, maar inmiddels heeft Louis Niers zich gemeld 

voor deze positie! 

 Bernard Boukamp is sinds juni 2018 secretaris. Hij is bereid deze post weer vier jaar te vervullen. Wil 

Koning is sinds lange tijd penningmeester (startdatum is in de vergetelheid geraakt). Voorgesteld 

wordt om de verlenging van de termijn van de penningmeester op januari 2025 te stellen zodat er in 

principe een overlap van twee jaar is tussen secretaris en penningmeester (dakpanconstructie). Ook 

Wil Koning wil verder als penningmeester. 

 De voorgestelde bestuurswijzigingen worden door de vergadering goedgekeurd!      

2023.01.04 Oproep om te zoeken naar nieuwe leden (m/v) 

 Het bestuur heeft de doelstelling om het ledental door te laten groeien naar dertig, liefst voor het 

einde van het jaar. Hierbij kijkt het bestuur nadrukkelijk naar de jongere leden omdat die 

waarschijnlijk een groter potentieel in hun kennissenkring en/of netwerk hebben dan leden die al 

langere tijd lid zijn. 

 Rob Geerts oppert dat de eerste vrouwelijk leden liefst minimaal in een klein groepje worden 

aangenomen. Het bestuur onderschrijft dit. Partners zijn uitgesloten van lidmaatschap.   

 

                                                           
1 Betreft afmeldingen bij de secretaris. 
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2023.01.05 Programmacommissie  

 Fred van Goor licht het programma toe: 

• 3 februari spreekt José Dood over ‘een herderin in Twente’ 

• 17 februari Rijn Kwakkel en Rob Geerts over ‘modelbouw’ 

• 3 maart Astrid Hage (Museumfabriek) over biotechnologie, conserveren en textiel 

• 17 maart Jan Willem Beusekom vertelt over ‘Twentse erven’.  

• 7 april het Burggraafdebat. 

• 21 april Paul Moers vertelt over zijn levensloop. 

• 12 mei voorjaarsexcursie naar de Museumfabriek Enschede met vooraf lunch in de Gastrobar. 

Fred is dan ook onze gids.  

 Voorzitter vraagt aan welke voorwaarden excursies moeten voldoen zodat zo veel mogelijk leden mee 

gaan. Als voorbeeld wordt een trip naar ASML Eindhoven beschreven, om 10 uur vertrekken, 2 uur 

met de bus heen, 2 uur met de bus terug. Als we om 18.00 terug willen zijn is er slechts 4 uur voor de 

excursie. Het wordt door de vergadering niet als een probleem gezien. 

 Evaluatie eindejaardiner in het Witte Paard.  

 Hans Roosendaal: opkomst was aan de lage kant, aantal leden had andere afspraken. December is 

een drukke tijd. We kunnen ook een diner organiseren ter ere van onze Dies Natalis, dus rond 4 okto-

ber. Deze suggestie wordt positief ontvangen. 

 EJD: Gerrit ter Horst vond zijn voorgerecht (champignons) matig en de entrecote te zout, maar een 

diner bij ‘Het Witte Paard’ twee weken later was ‘uit de kunst’. Overigens was men zeer te spreken 

over het diner en werd het sfeervol en gezellig gevonden.     

 Voorzitter wijst nogmaals op het belang van de 10 minuten praatjes. Er wordt opgemerkt dat dit de 

onderlinge verbinding versterkt. 10 minutenpraatje bijtijds bij de voorzitter melden. Liefst zonder 

audiovisuele hulpmiddelen. Met externe sprekers kan ook gekozen worden het 10 minutenpraatje 

tijdens de lunch te houden. 

 De website is weer gewoon in de lucht, eerdere problemen lijken opgelost. 

2023.01.06 Financiën 2022/23 

 Wil Koning licht de stand van de financiën (boekjaar 2022) toe via een PowerPoint presentatie, de 

cijfers moeten nog goedgekeurd worden door de kascommissie. Het schijnbare tekort van € 120 wordt 

goedgemaakt door nog te innen gelden over tweede deel 2022 (€ 2750). Afrekeningen zijn op de 

kasbalans nog niet meegenomen. Lunches worden achteraf afgerekend. De financiën zijn nog steeds 

gezond ondanks het lage ledental. De kosten van het gebruik van de zaal wordt verdeeld over de 

leden. Wanneer we naar een andere locatie overgaan kan dit bedrag wijzigen en dus navenant de 

contributie. Momenteel zijn Gooike Postma en Jan Willen Korenromp wegens hun persoonlijk 

situatie ‘slapend lid’. We hebben nu dus 24 actieve leden. 

 Omdat Fred van Goor nu deel uitmaakt van het bestuur kan hij geen zitting meer hebben in de 

kascommissie. Rein Kwakkel en Rob Geerts hebben zich aangemeld voor de kascommissie.   

 Sjef Corstiaans vraagt naar de reservering voor het zevende lustrum in 2026. Reservering staat in het 

financieel overzicht. 

2023.01.07 Ledenlijst 2023 en Portrettengalerij  

 De ledenlijst op onze website wordt zo goed als mogelijk actueel gehouden. De portrettengalerij is 

uitgereikt op het EJD. Nog niet alle partner pasfoto’s zijn beschikbaar.  

 Sjef Corstiaans wijst er op dat slechts de helft van de leden een schets van hun levensloop op de 

website hebben geplaatst. Hierbij een verzoek dit zo snel mogelijk aan te vullen. Deze persoonlijke 

informatie is ook van belang voor de onderlinge verbinding. 

2023.01.08 Wel en wee, aandacht voor zieke leden 

 De situatie van Walter ten Cate is zo verslechterd dat hij is opgenomen in een verzorgingstehuis. Ook 

Louis Lindeboom gaat langzaam achteruit. Doordat Mechteld een andere afspraak had, konden Louis 

en Mechteld helaas niet deelnemen aan het eindejaardiner. Hans Roosendaal vraagt om de voorzitter 

tijdig in te lichten over ziekte en ander malheur van onze leden en partners, zodat we er aandacht aan 

kunnen besteden.   
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2023.01.09 Rondvraag en sluiting  

 Hans Roosendaal: we zijn nog steeds op zoek naar een ander locatie, maar er is nog niets concreets 

te melden. Opties zijn onder andere ‘Het Witte Paard’ (offerte is aangevraagd) of Boerderij Bosch op 

te UT-campus (verbouwing heeft lage prioriteit, niet beschikbaar voor 2024). Er zijn reserves over de 

huidige prijs/kwaliteit van de lunches bij De Zwaan. Wil Koning noteert dat men is overgegaan van 

roomboter naar margarine kuipjes, een prijsverschil van 8 cent. De Zwaan wil dit niet terug draaien. 

 Gerrit ter Horst vraagt of de prijs dit jaar gehandhaafd blijft. Wil Koning geeft aan dat vorig jaar de 

prijs van € 15,50 naar € 20 is gegaan, de prijs blijft dit jaar gelijk. 

 Hans Roosendaal: de lidmaatschapskosten zijn afhankelijk van de locatie (voorlopig dus geen 

wijziging). 

 Rob Geerts vraagt of er eerst overleg is met De Zwaan voordat we overstappen naar een andere 

locatie. Wil Koning: dat zal zeker gebeuren.   

 

 

Samenstelling bestuur en commissies 2023 

Bestuur 2023 

Hans Roosendaal (voorzitter 2023), Bernard Boukamp (secretaris), Wil Koning (penningmeester), Fred van Goor 

(voorzitter programmacommissie tot 1 juli 2023, inkomend voorzitter vanaf 1 juli 2023), Maarten Fokkinga 

(uittredend voorzitter), Paul Moers (vanaf 1 juli 2023 voorzitter programmacommissie) 

Bestuur 2024 

Fred van Goor (voorzitter 2024), Bernard Boukamp (secretaris), Wil Koning (penningmeester), Paul Moers 

(inkomend voorzitter), Hans Roosendaal (uittredend voorzitter), vacature*) (programmacommissie). 

Programmacommissie 2023 

Fred van Goor (voorzitter tot 1 juli 2023), Paul Moers (voorzitter vanaf 1 juli 2023), Louis Winnubst (2022 -2024), 

Louis Niers (vanaf 1 juli 2023). 

Werkgroep tafelgesprekken 

Bernard Boukamp (Bernard contactpersoon met de programmacommissie), Joan Zandbelt. 

Kascommissie boekjaren 2022 - 2023 

Frits van Dooren (2022), Rijn Kwakkel of Rob Geerts (2022 en 2023), Rijn Kwakkel en Rob Geerts (2023-2024). 

Ondersteuning bij gebruik van audiovisuele hulpmiddelen 

Wil Koning  

Webmaster Joan Zandbelt www.reggeendinkel.probus-nederland.nl/ 

 
*) Louis Winnubst of Louis Niers, wordt door PC eind 2023 bepaald. 

 

http://www.reggeendinkel.probus-nederland.nl/

